=>"TRALINIK

Krok 1
1. Staty profil montazowy na ramie z 4 srubami M6*12

2. Stata szyna $lizgowa w ksztatcie litery L na $srodku
kwadratowego otworu z 4 sSrubami M6*12

3. Wsun gérna i dolng plyte do dwustronnej ramy bocznej i uzyj
16 $rub z them szesciokatnym M8*12 i nakretek kotnierzowych
M8 do zamocowania.

4. Zamocuj rame w przedniej pozycji gérnej (front top) za
3 4 srub ych M5*8.

N —

i
Gtéwne czesci: W ,I

1. Gérna pokrywa *1 S \\‘}:::

2. Dolna pokrywa *1 -

Sruby:
3. Rama *2
3 . 1. $ruby z them szesciokatnym M8*12 *16 szt.
4. Profil montazowy *4
- L 2. Nakretki kotnierzowe M8 *16 szt.
5. Szyna slizgowa w ksztafcie litery L *2 P . ok Krok 4
6. Panel boczny *2 =L ’ruby samogwIntujgice|M3:8 10 szt 6. Zamontuj panel boczny po obu stronach ramy, drzwiczki powinny chodzié¢
- 4. Sruby z tbem krzyzakowym/czworokatne gtadko
7. Panel tylni *1 I .
nakretki M6*12 *12 szt. 2 . o fi " 5 s . . .
8. Przednie, szklane drzwiczki *1 7. Zamontuj przednie, szklane drzwiczki w ramie, umies¢ zatrzask w prawym 5. Zamocuj tylny panel na ramie za pomoca 6 $rub
9 Zatrzask’*l dolnym rogu. samogwintujgcych M5*8.



